
CastForge – evropské centrum slévárenství a kovárenství dále 

roste 

Mezinárodní odborný veletrh CastForge 2026, zaměřený na odlitky, výkovky a jejich následné 

obrábění, potvrdil svou rostoucí důležitost pro evropský průmysl. Akce se uskuteční ve dnech 9.–

11. června 2026 na výstavišti Messe Stuttgart a již několik měsíců před zahájením hlásí velmi 

vysoký zájem vystavovatelů. Organizátoři očekávají přibližně 530 vystavovatelů z 30 zemí světa. 

Veletrh CastForge se v posledních letech etabloval jako klíčová evropská platforma pro firmy 

působící v oblasti slévárenství, kovárenství a obrábění. Návštěvníkům nabízí komplexní přehled o 

celém výrobním řetězci – od surových odlitků a výkovků až po hotové komponenty připravené k 

montáži. Mezi hlavní návštěvnické skupiny patří odborníci z oblasti strojírenství, automobilového 

průmyslu, energetiky, hydrauliky či pohonných systémů. 

Silnou stránkou ročníku 2026 je výrazná mezinárodní účast. Přibližně dvě třetiny vystavovatelů 

pocházejí z Německa a dalších evropských zemí. Významné zastoupení budou mít například 

francouzské společnosti sdružené pod projektem „Village Forge & Fonderie“, italské firmy 

zastřešené asociací UNISA nebo portugalské podniky prezentované pod značkou METAL 

PORTUGAL. Organizátoři i profesní asociace zdůrazňují, že CastForge představuje důležitou 

příležitost pro navazování nových obchodních kontaktů a posilování evropské průmyslové 

spolupráce. 

Součástí doprovodného programu budou odborné konference, technické prezentace, networkingová 

setkání a diskuse o aktuálních trendech v oblasti výroby, materiálů a technologických inovací. 

Novinkou letošního ročníku bude také paralelní akce „Make-to-Order Days“, zaměřená na přesné 

díly, zakázkovou výrobu a obrábění. 

Význam veletrhu potvrzují i výsledky minulého ročníku. CastForge 2024 navštívilo více než 4 200 

odborných návštěvníků a představilo se zde téměř 500 vystavovatelů, což dokládá dynamický růst 

celé akce i rostoucí zájem průmyslových firem o evropský trh slévárenských a kovárenských 

technologií. 

Volné vstupenky na veletrh je možné vygenerovat prostřednictvím stránky 

Tickets & Opening Times – CastForge 2026 

po zadání kódu: SVAZ2026CF 

Další informace o veletrhu jsou k dispozici na oficiálních webových stránkách: 

Oficiální web CastForge 2026 

Pro další informace o účasti na veletrhu je možné kontaktovat oficiální zastoupení Messe Stuttgart v 

České republice, společnost Naveletrh s.r.o., na e-mailové adrese info@naveletrh.cz. 

 

https://www.messe-stuttgart.de/castforge/en/?utm_source=chatgpt.com
https://www.messe-stuttgart.de/castforge/en/tickets-opening-times/?utm_source=chatgpt.com
https://www.messe-stuttgart.de/castforge/en/?utm_source=chatgpt.com

